

# MCV –Halmstad Styrelseprotokoll 2017-10-26

**Plats: Lizzies Café:** Närvarande: Olle Gunnarsson, Bengt Ottosson, Hans-Erik Larsson, Per Karlsson, Per-Erik Henriksson

Förhinder: Leif Svensson

- 1. Mötets Öppnade**  
Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat
- 2. Godkännande av dagordningen**  
Mötet godkände dagordningen
- 3. Val av justerare**  
Mötet valde Bengt och Olle
- 4. Godkännande av föregående protokoll**  
Fel under punkt 8 skall vara Julbord på Tylöback den 3 december kl 13.00
- 5. Ekonomi**  
Per informerade att ekonomin är god. Två medlemsavgifter har betalats in utan namn eller medlemsnummer. Svårt att identifiera.
- 6. Rally verksamhet**  
Förslaget från MCV angående en "Rexträff" i Halmstad diskuterades, styrelsen föreslår att den förläggs till Tylöback efter sommaren ex 25/8. En kortare runda gärna genom stan tex Norre Katts Park, ett förslag var ett stopp vid SIA Glass i Slöinge. Halmstads MCV behöver stöd för annonsering mm. Per åker till råds-mötet i Hallsberg den 28-29/10 för att diskutera förutsättningarna.
- 7. Hemsida**  
Hemsidan och Facebook är uppdateras löpande
- 8. Aktiviteter**  
Sista gången för säsongen på Lizzies café är den 2 nov. Därefter ses vi på Biltema café med första träffen den 9/11 kl 18.00 ända fram till Lizzies öppnar igen den 11 januari.

Julbord Tylöback 3 december kl 13.00 Anmälan Olle

MC Mässan den 26-28 januari. Klubben subventionerar bussresan för medlemmar. Ej medlemmar betalar 150:-/pers. Anmälan till Olle och Bengt.

Årsmöte den 24 februari kl 14.00 på Lizzies Café

9. **Ordet fritt**

10. **Mötets avslut**

Ordförande tackade för visat intresse.

Per-Erik Henriksson  
Sekreterare

Bengt Ottosson  
Ordförande

Olle Gunnarsson  
Justeringsman